

Отчет о проделанной работе библиотекаря по проекту «Читающая школа».

Целью проекта «Читающая школа» является создание в Казахстане активной среды для творческого развития детей и повышения интереса к чтению.

Проект «Читающая школа» направлен на привитие высокой культуры чтения. Развитие читательской грамотности должны стать одним из приоритетных направлений образовательного процесса в казахстанских школах. Интерес к чтению, познанию окружающего мира через книги должен формироваться у детей со школьной скамьи, а библиотека должна быть местом средоточия этого интереса, проводником в этот увлекательный мир книг».

Согласно плану мероприятий по реализации проекта «Читающая школа» в КГУ «ООШ с.Макинка» в течении года ежедневно проводятся с учащимися «пятиминутки» чтения разных произведений - сказок, рассказов и стихотворений с целью повышения интереса к чтению.

Была проведена работа по оформлению книжных выставок.

К Дню языков была подготовлена книжная выставка: «Государственный язык независимой страны». Ребята узнали о роли родного языка в нашей жизни, доказали ценность родного языка.

Книжная выставка: «Всемирный день туризма»- путешествие по миру, туризм, учащиеся расширили свой кругозор. Проводилась квест-игра с детьми 5-6 классов.

Книжная выставка: «Тәулсіздікке 30 жыл» - День Независимости Казахстана. Продемонстрировали достижения и успехи Казахстана за 30 лет Независимости. Продемонстрировали историческую роль Первого Президента Республики Казахстан - Елбасы Н.А.Назарбаева в создании Независимого Казахстана. Вовлечение всех граждан Казахстана в реализацию главной стратегической задачи государства – вхождение в 30 развитых стран мира. Была проведена интеллектуальная викторина - Родина моя - Казахстан!, участниками викторины были ученики 7-го класса.

В рамках 30-летия Независимости Республики Казахстан прошел челлендж на тему «Что для меня значит Независимость?»

Была организована книжная выставка «Главное достижение народа - Независимость»

Книжная выставка: Жамбыл Жабаев- «Өмір жолы», великий акын казахского народа. Учащиеся ознакомились с биографией и творчеством, просмотрели видеофильм о его жизни и творчестве.

Книжная выставка «Ел президентінің халыққа үндеуі». Был подготовлен доклад на тему: «Выступление Главы государства Токаева К.К. в Мажилисе Парламента РК от 11.01.2022г.», был организован круглый стол с участием педагогов на данную тему доклада.

Книжная выставка посвященная 150-летию Ахмета Байтурсынова. Ребята много интересного узнали о его жизни и творчестве.

К Дню девочек была проведена книжная выставка «Всё для девочек!». С девочками была проведена беседа по этике и эстетике поведения.

Книжная выставка: «Эхо Афганской войны», посвященная Дню вывода Советских войск из Афганистана. Многие узнали о войне, о храбрости наших солдат.

Книжная выставка: «Самопознание: педагогика Любви и Творчества». Ребята пожелали друг к другу любви, мира и добра.

Книжная выставка: «Звездный час Маншук». 15 октября 1943 года в тяжелых боях за освобождение г.Невеля при обороне господствующей высоты, оставшись одна из пулеметного расчета, будучи тяжело раненой осколком в голову, Маншук Маметова уничтожила 70 солдат противника и погибла смертью храбрых. День Победы отмечается ежегодно всенародный праздник и день памяти погибшим. Ребята узнали многое о великой отечественной войне.

Была организована книжная выставка «Обеспечение безопасности жизнедеятельности и ЧС».

К 100-летию со дня рождения народной героини Республики Казахстан, певицы Розы Баглановой, был проведен познавательный час и книжная выставка на тему «Искусство и творчество Казахской певицы, серебряный голос Розы Баглановой». В ходе мероприятия учащимися 1-4 классов были представлены интересные факты из жизни певицы, яркие звездные моменты на сцене.

